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Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2023 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» (στο εξής η «Εταιρεία») γνωστοποιεί στο 

επενδυτικό κοινό, ότι σήμερα την 25/10/2023 αναλαμβάνει καθήκοντα Οικονομικού 

Διευθυντή ο κ. Χαράλαμπος Καλόσακας, σε αντικατάσταση του αποχωρήσαντος σήμερα κ. 

Γρηγoρίου Τσούρτου.  

Ο κ. Χαράλαμπος Καλόσακας είναι πτυχιούχος στον τομέα των Οικονομικών και Λογιστικής 

του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Διαθέτει πάνω από 20 

έτη συνεχή εμπειρία σε συναφείς θέσεις, μάλιστα τα 19 από αυτά ως Οικονομικός Διευθυντής 

σε μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες (Grandvision υπεύθυνος για τις περιοχές της Ελλάδος, της 

Κύπρου και της Βουλγαρίας, Marks & Spencer υπεύθυνος για τις περιοχές της Ελλάδας, των 

Βαλκανίων και της Ελβετίας) και πληροί τα εχέγγυα για να αναλάβει την ανωτέρω ανώτατη 

διευθυντική θέση. Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με άδεια Α’ 

Τάξης.  

Η ανωτέρω γνωστοποίηση προς το επενδυτικό κοινό γίνεται σύμφωνα με τον Κανονισμό 

596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014, την 

παράγραφο 4.1.3.6 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών και την απόφαση ΔΣ της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 3/347/12.07.2005. 

 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην παραγωγή 

λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας ενοποιημένο 

περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα προϊόντα της, ERP, CRM, HRM, Retail, Mobile, WMS, e-Invoicing, e-Commerce & B.I., σχεδιασμένα στην πιο 

σύγχρονη πλατφόρμα .ΝΕΤ της Μicrosoft, για τοπική υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS. Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη και 

ποιοτικά διευρυμένο πελατολόγιο σε 40 χώρες. Διαθέτει Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε Βουλγαρία, Ρουμανία και τις ελληνικές Wedia, CGSoft και SmartCV. 
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